

“读者体验日”系列之八

一条腰带放了13样警用装备

30名读者走进巡警支队特勤大队,学了好几招自卫方法

本报威海6月13日讯(记者 王帅 冯琳) 12日,本报30名读者走进威海市巡警支队特勤大队,了解到警营内部日常工作生活,观看巡警支队赴新疆维稳纪录片,体验特勤大队民警装备,并学到了好几招危机自卫方法。

12日正逢国际铁人三项赛,由于比赛需求,很多道路禁止车辆过往,但大家还是准时来到位于重庆街上的巡警支队特勤大队。很多读者更是换了好几辆车才到。12日

下午3时,在特勤大队副中队长董志成的带领下,读者先参观了执法办案区。询问室、信息采集室、档案室、约束室,读者们对每个工作区都很感兴趣。“原来信息采集用处这么大!”读者看到小小的采集指纹机器不由惊叹,采集照片和指纹可以查真实身份和前科。

随后,读者们怀着兴奋的心情走进警员的体能训练室,这里有各种健身器材,警员装备等,每个装备都引来读者的惊叹。小读者田颖杰

对单警装备最感兴趣,伸缩警棍、手铐、手枪、手电筒、催泪喷射器等,“一个小小的‘腰带’竟然能放13样装备。”警员的装备让许多孩子跃跃欲试,都想比划比划。为了满足孩子的好奇心,警员们为孩子们穿上特警的衣服、头盔,有些孩子持枪摆出帅气造型。针对孩子自我保护意识差,几位警官介绍几招自卫方法。“先稳住,再智取”是关键,警官们强调,一定要首先保护自身安全。

“叔叔每天上班吗?”在

互动过程中,长征小学三·3班的王家骏向巡警提问。董志成答复小朋友,巡警工作24小时执勤,如果遇到紧急情况,警员会放弃休息。王家骏连连表示“不当警察了”,“太辛苦了。”大家在对警员严厉执法敬佩的同时,对他们的辛苦付出表示感动。最后,读者们为警员们表演了节目,唱歌、跳舞、讲笑话、基本功表演。警员们也回报读者,为读者演唱歌曲,送上水果和甜点,并用车将读者送回家中。



▲穿上特警装备的小读者摆出帅气造型。



▲小读者参观信息采集室的采集指纹器。



▲小读者找警员们签名。



警员展示防暴装备。

下期预告

6月18日, 走进花卉基地

6月18日(本周六),本报组织的体验活动将走进花卉基地,让读者欣赏、了解适合威海生长的各类花卉,并学习种植、养护各类花卉。

此次体验活动名额共计20个,即日起接受报名,先报先得。报名电话为18663111332,报名截止日期为6月16日16时。读者创作的散文、随笔等作品可发送至wangshuai399@126.com。所有参与体验活动的读者,请于6月18日上午9时在温泉镇恒田洗浴中心(温泉汤村站点对面,可乘坐101、106、109、39路车)集合。

现场花絮

22名小读者,20个是女孩

下午3点集合时,威海市巡警支队门口集合的22名学生中,女孩子有20人,只有焉涵、张昊两位男孩。从信息采集室、询问室、讯问室到醒酒室、档案室,巡警董志成给孩子们介绍了单镜、铁椅子等孩子从来没听说过的办案工具。

当孩子们问董警官当巡警的好处是什么时,董警官说,其中非常重要的一项就是,女孩子穿上警服后会特别英姿飒爽,女警花有一种雷厉风行的美丽。女孩子听后,饶有兴致地畅想未来。体能训练室内,女孩子也兴致勃勃地拿起专业装备如伸缩警棍、对讲机等,很有警花风采。

警察叔叔成了明星

董志成警官在讲解过程中,逻辑清楚,语言幽默,不时赢得孩子们的掌声。活动结束后,所有小朋友都找董志成及其他几位警官签字留念。

几位警官给大家展示了几个简单的防身动作。但警官提醒孩子们,在遇到坏人时,最好还是智取,而不是用武力反抗,毕竟在体力和身高上,孩子不占优势,若是一味反抗,会激怒土匪。警官们建议孩子们可以往大人多的地方跑去,也可以大声喊“救命”,条件允许的情况下,孩子们可以拨打“110”报警。

看到几位警官展示的简单武术招式及特精装演示后,孩子们纷纷与警官们合影留念。

体验感言

有一面神奇的镜子

我们首先到了办案区。办案区有辨认室,里面有一面神奇的镜子,叫单向镜。它有一个特点,有一面能看见人,而另一面却看不到。信息采集室负责采集犯人的身高、体重、影像、指纹、血样等,彻底的了解作案者。办案区还有讯问室、案情分析室等等,让我们大开眼界。

最后,我们参观了训练室。训练室地上有人工草坪,是为了防止他们训练时摔伤。这里有组合健身器材锻炼肌肉,有防弹头盔和防弹衣,看到这么多防护武器,我们很惊讶。

孙家瞳小学四年级二班 辛侠娇

最佩服警察叔叔

最让我们感动的是警察叔叔救助紫薇的事。紫薇得了心脏病,病情严重。警察叔叔为这个贫困的家庭捐助了5000元。他们的爱心行动感动了很多,也给紫薇带来了巨大的帮助。我打心眼里佩服这些有爱心,有责任感的叔叔。

警察叔叔24小时轮流值勤,即使休假也不休人,他们是辛苦的。警察叔叔是忠诚爱民的,哪里有危险哪里就有他们的身影。这次的参观体验活动是有意义的,因为我了解了警察叔叔的工作。

孙家瞳小学三年级二班 王家骏

全新上市 定义安全新境界

才能,要与牛比。

我行 我路

森林人 更自信

SUBARU

新FORESTER 森林人

中豪斯巴鲁汽车威海专卖

威海市威海经济技术开发区威海路111号

电话: 0531-8977111 574886

网址: www.subaru.com.cn